



热烈祝贺大同市温州商会第七届换届大会圆满成功

温商同聚 共创未来 扎根大同 情融古城

大同市温州商会成立二十一年回眸

在八十年代初期,改革开放的春风刚刚吹起,唤醒了敢尝天下鲜的温州人,有一批温州儿女,远离故土,来到塞北这座历史文化名城,艰苦创业,开始了他们的创业生涯。他们从摆地摊、打地铺做起,从小到大,集腋成裘,逐步发展壮大,在这片热土上取得了令人瞩目的成就,为大同市的经济繁荣发展注入了强劲动力。很多温州人在大同创业、生活了几十年,把家安在了这里,把事业扎根在这里,说着一口流利的大同话,冷不丁听起来真像是大同人,大同已经成为了他们的第二故乡。据不完全统计,目前在同投资发展居住的温州人已达两万六千余人,行业涉及房地产开发、制造业、大型商场、煤矿基础建设、五金机电、工矿配件、餐饮、海鲜水产、美容美发、服装制做、灯饰照明、电气加工等行业,在大同经济领域的各个行业,都能看到温州人勤奋而充满活力的身影。

在实践中,温州人意识到单打独斗难成气候,联合起来,抱团取暖才是正道。1999年4月8日,大同市温州商会成立,是全国较早成立的温州商会之一。成立21年来,大同市温州商会历经三任会长、六届领导班子的倾心经营,把“服务会员、服务企业、服务政府、服务社会”作为办会的根本宗旨和努力方向,在大同、温州两地政府的扶持和指导下,在广大会员的共同努力下,全会上下团结一致,共襄大业,商会实现了稳步发展,使大同温州商会成为了在同温州人的一个值得信赖的

家,也为大同、温州两地经济发展、交流做出了积极贡献。而新换届的大同市温州商会将秉承温州创业精神,为名城复兴进程中的大同发展贡献一份应尽之力。

担当历史责任,整合各方资源

大同市温州商会从诞生之日起,就勇于承担肩负的历史责任。21年来,商会坚持围绕中心,服务大局,着眼于促进大同、温州两地经济的共同繁荣发展上,始终将密切商会和会员的关系放在工作的核心位置。商会积极为会员搭平台、建舞台、做后台,积极为会员开展各种联谊活动,增进会员之间的联系与交往。

商会不断把在同温商精英吸收到商会中,实现“整合资源、信息共享、密切合作、共同发展”的目标。商会还积极担当企业与政府的桥梁纽带,参与和支持大同、温州两地的商务活动,协助大同市有关部门和企业赴温州开展招商和项目推介工作,接待温州各级政府及单位来同的考察调研,和全国各地兄弟商会互通信息,交流商机。

关爱服务会员 实现发展共赢

服务会员是商会的立会之基,21年来,商会着眼于会员在经商过程中的实际需求,在管理中体现服务,在服务中实施管理。商会会员来自各个行业,人生道路、社会阅历、个人性情,企业状况及发展理念大相径庭,商会寻找各种有效途径,利用商会平台,构建和谐环

境,促进大家沟通合作,抱团发展。商会每年都利用中秋、元旦等节日,举行联谊活动,让大家共贺节日,共叙乡情,共谋发展。商会不断深入研究工作中出现的新问题,坚持用创新的方法、发展的眼光、超前的思维去服务会员,包括为会员投资决策、生产经营提供建议;为会员传递信息、介绍项目、提供商机;为会员举办学习班、培训班、宣讲会,组织会员学习党的十九大精神、学习法律法规、企业管理知识;利用商会建立的社会渠道,帮助会员协调在经商过程中遇到的各种难题。通过种种用心用情的服务,让会员真正体会到商会的价值和作用。

强化社会责任,致力大同公益

商会自成立以来,一直致力于引导会员增强社会责任意识、感恩意识和奉献意识,自觉回报社会。商会与广大会员积极参与光彩事业、社会公益事业,关注弱势群体,在捐资助学、抗震救灾、精准扶贫等方面捐款捐物,做了许多善举、好事,得到了社会的广泛赞誉。

2004年,商会出资15万元,资助建设了大同县党留庄乡邢庄村的温州商会希望小学,之后连续五年,商会对这个学校持续进行资助20万元。2008年汶川地震,商会第一时间,组织会员捐款捐物达20余万元,并派人驱车奔赴汶川灾区进行慰问,受到了灾区政府的一致好评。2015年12月12日,换届前,会长陈成彪又率领商会领导及会员来到学校,送去2.8万元现金和价值一

万元的书包、字典、乒乓球桌、打印机等文体用品,受到了师生们的热烈欢迎。2017年4月为大同市红十字会捐赠2万元。2017年11月,商会积极响应市委、市政府开展的“百企帮百村”精准扶贫活动的号召,积极组织副会长以上领导筹措资金57万余元,为广灵县南村镇安装了100盏太阳能路灯,解决了南村镇村民夜间出行难的问题。被市委市政府授予“脱贫攻坚优秀帮扶社会组织”的光荣称号。此外,每年的“七一”、“国庆”节、春节前夕,商会都要组织党员及会员走进社区、偏僻乡村慰问老党员、孤寡老人,为他们送米面油等生活用品。21年来,商会共计捐款捐物500多万元,履行了民营企业家的社会责任,奉献了民营企业家的一片爱心。

当今,在同创业发展的2万六千的温州人已经深刻的融入到大同这座美丽而充满发展活力的城市,他们与大同人民的情怀相连,与大同的经济发展休戚与共,为大同经济繁荣做出了独特的贡献。如蓝天、海盛、星辰、希久、佳家玛、万品隆超市等商城,已成为大同商业瞩目的品牌符号。

今后,大同市温州商会在以潘海明为首的新一届领导班子的正确领导下,将肩负起历史赋予的神圣使命,团结广大温州商户,凝心聚力、砥砺奋进、开拓进取、创新未来,努力把自己的企业建设好,把商会的工作做得更好,为大同的经济转型发展再做新贡献,再创新辉煌!

